

### **Водитель сбежал**

Сотрудники ОГИБДД разыскивают водителя, который стал виновником дорожно-транспортного происшествия, случившегося на ул. Октябрьской в районе дома №10 вечером 13 октября.

Он, как сообщают госавтоинспекторы, совершил наезд на «дэу» и скрылся с места происшествия. Сообщить обстоятельства аварии все ее очевидцы могут по телефону ОГИБДД 219-02-67.

### **Банда угонщиков задержана**

В Сергиевом Посаде пресечена деятельность банды автоугонщиков, похищавших машины и прятавших их в специальном отстойнике. Как сообщают в УМВД Сергиево-Посадского района, оперативники успешно сработали на опережение: выяснив месторасположение отстойника, они устроили возле него засаду и взяли угонщиков с поличным. При расследовании выяснилось, что это не первое преступление, совершённое задержанной группой.

В этом году в районе зарегистрировано более 200 угонов автомобилей. Пик преступлений пришёлся на лето. Как правило, угонщики технически подкованы и хорошо оснащены, используют специальные электронные устройства для отключения сигнализации.

В Дубне ситуация с угонами транспортных средств также крайне напряженная. Так, с начала этого года совершено 38 преступных посягательств подобного характера. Из них краж транспортных средств – 27 (17 автомашин и 10 мопедов) и 11 угонов (все авто). Пик этих преступлений пришелся на апрель, когда было совершено 6 угонов и 4 кражи транспортных средств.

В прошлом, 2011, году число подобных преступлений, напомним, было также велико. Согласно статистике, за 9 месяцев 2011 года произошло 25 аналогичных преступлений, в числе которых 16 краж (3 автомашины и 13 мотоциклов) и 9 угонов. Самым напряженным оказался май, когда совершено было сразу 8 краж.

Что касается автомобилей, украденных и угнанных в нынешнем году, то раскрыть удалось все угоны и две кражи.

Учитывая столь большое число преступлений, связанных с посягательством на транспорт, сотрудники правоохранительных органов советуют владельцам автомобилей ставить их на охраняемые парковки или под камеру видеонаблюдения. Также полезны механические средства, устанавливаемые на коробку передач и на рулевое управление. Чем больше на автомобиле различных противоугонных устройств, тем сложнее его угнать

**Людмила Смирнова**